

Statek Pohoda ve Skupicích hostil sobotní České Vánoce

Bohatý a pestrý program si nenechaly ujít stovky návštěvníků

IVANA DERFLEROVÁ

Louny – Základní umělecká škola Louny stále hledá další a další možnosti svého rozvoje a zpestření své činnosti. V letošním roce navázala velice úspěšnou spolupráci s občanským sdružením Stopy, se kterým spolupřádá námětové akce na Statku Pohoda ve Skupicích. Krásnou, velice vydařenou akcí byl Masopust a posléze Velikonoce. Na sobotu 13. prosince společně přichystali České Vánoce na statku.

Od dopoledních hodin byl pro návštěvníky připraven bohatý program, který zajistila ZUŠ Louny. Představil se Big Band pod vedením Milana Bitnera, školní orchestr Twisty Vols pod vedením Jitky Sedláčkové, pěvecký sbor Carmen pod vedením Kateřiny Štolové a Renaty Friedlové, komorní dívčí sbor Iluze



Na statek ve Skupicích dorazily během soboty stovky návštěvníků. Foto Jindřiška Riedlová



Na statku nechyběl bohatý program. Návštěvníci si například mohli sami vyrobit vánoční ozdoby. Foto Deník / Petr Kinš

pod vedením Veroniky Studené, nejmladší pěvecký sbor ZUŠ Louny Pastelka pod vedením Jana Krtičky, Sboreček pod vedením Evy Kleinové a školní kapela Morgan pod vedením Josefa Gunára.

Pro děti bylo připraveno malování ozdob a hrnečků, malování perníčků, ale i rytí skla a řada dalších zajímavých činností. Návštěvníci si mohli prohlédnout statek a v něm umístěné expozice prací žáků výtvarného oboru ZUŠ Louny, mezi těmi kralovala výstava keramických vánočních ozdob, kterou vytvořili nejmenší žáci z Předkolečka předškoláků spolu se svými rodiči a krásná výstava betlémů, z nichž ty největší byly opravdu impozantní – vyrobit je ze slámy žáci ZUŠ Louny a ZUŠ Postoloprty a z papíru a látky žáci ze ZUŠ Chomutov.

Projekt podpořil Ústecký kraj a Státní fond kultury ČR.

Vrcholem celého odpoledne byl křesť CD České Vánoce, které vydala Základní umělecká škola Louny v rámci projektu Rok plný české hudby a jehož vznik finančně podpořil Státní fond kultury ČR. CD křtila dvě medvíďata Hugo a Bára, kteří sami byli pokřtěni na Statku Pohoda o Velikonocích.

Doufáme, že CD České Vánoce bude úspěšné a medvíďata mu kus ze své medvědí síly předala. Celým dnem skvěle návštěvníky provázeli Milena Syrovátková a Petr Theodor Pidrman.

Pořadatelé děkují všem návštěvníkům, kteří do Skupic zavítali a zvou je na další akce, které tam budou pořádat. Přejí také všem šťastné a pohodové Vánoce.